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On considére les ensembles : A={6k+1/kDZ} ;B={3k'—2/k'DZ} et C:{4p+3/pDZ}

1) montrerque A B .est-cequ'ona A=B ?
2) vérifier que 19 0 B[ C et déterminer en extension I'ensemble B C
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Soit (U ) la suite définiepar: U =3 ; U, === . onpose V =—=
"in " 2U, -9 U -4
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1) vérifier que (Dn O N) U ., =————— etmontrer que (Dn O N) 1<U <4
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2) montrer que (Dn a N) u-U, = (U” 2_1]1)(_[;” _4) ; étudier la monotonie de (Un)n

3) a) montrer que (DnDN) ‘U —4‘s%‘Uﬂ —4‘
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b) montrer que (On ON) ‘U - 4\5 2{%}
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4) a) montrer que (V) est une suite géométrique de raison ¢ = -

n

b) montrer que (Dn DN) [J” = 9
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1) résoudre dans D I’équation f(:z:) = x/§ . [ est-elle injective ?

Soit f I'applicationde D = Eﬁo{ vers R R définie par: f(:z:) =

2) développer(\/2x - —1)2 et déduire que f(D) O [1,+oo[ f(D) O [1,+oo[ .
est-elle surjective de D vers R ?

3) soit ¢ la restrictionde f sur I = [1,+oo[

a) développer (2:1: - 1)(y —%j et montrer que (D(m,y) O ]2) 2zy —x—y >0

b) montrer que est injective sur

4) a) montrer que (DyD]l,HOD Y-yt -1 <1

b) montrer que g est une bijection de I vers I et définir sa réciproque g_l






